

EGYHÁZASRÁDÓC ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

2013. augusztus 13-án megtartott rendes nyilvános ülésről

37/2013.(VIII.13.) Képviselő-testületi határozat

Hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés felmondása

38/2013.(VIII. 13.) Képviselő-testületi határozat

Egyházasrádóci Meseház Óvoda Alapító Okirata

39/2013. (VIII. 13.) Képviselő-testületi határozat

Törvényességi felhívás tudomásul vétele

40/2013. (VIII. 13.) Képviselő-testületi határozat

Egyházasrádóc önkormányzat közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási tervének elfogadása

41/2013. (VIII. 13.) Képviselő-testületi határozat

Törvényességi felhívás elutasítása

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Egyházasrádóc Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. augusztus 13-án megtartott rendes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Egyházasrádóci Közös Önkormányzati Hivatal Egyházasrádóc

Az ülésen jelen vannak: Sőre Zoltán polgármester, Nagy Sándor alpolgármester, Racker Máttyás, Kovácsné Bazsó Katalin képviselők.
Takács Ervin jegyző

Az ülésről távol maradt: Bali László, Szvoboda Tamás, Tóth Szilárd képviselők igazoltan.

Sőre Zoltán polgármester üdvözli a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja a jelenléti ív alapján, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, 7 fő képviselőből 4 fő képviselő jelen van. A képviselő-testületi ülést megnyitja.

Javasolja a képviselő-testületnek a Meghívóban kiküldött napirend elfogadását.

Képviselő-testület a polgármester javaslatára 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi napirendet elfogadja:

N a p i r e n d

- 1./ Hulladékszállítási szerződés felmondása MÜLLEX Kft. Körmend-el
Előadó: Sőre Zoltán polgármester
- 2./ Meseház Óvoda Alapító Okiratának elfogadása
Előadó: Sőre Zoltán polgármester
- 3./ Egyházasrádóc Község Önkormányzat közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási terve
Előadó: Sőre Zoltán polgármester
- 4./ Egyebek
- 5./ Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás iránti kérelem elbírálása

- 1./ Hulladékszállítási szerződés felmondása MÜLLEX Kft. Körmend-el.
Előadó: Sőre Zoltán polgármester

Sőre Zoltán polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy 2013. január 1-én lépett hatályba a hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.), melynek 90. § (4)-(5) bekezdése szerint a hatálybalépéskor működő hulladékgazdálkodási közszolgáltatást ellátó szervezet a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedélyt, valamint az OHÜ által kiadott minősítést a törvény hatálybalépését követő 6 hónapon belül beszerzi. Amennyiben ezen engedéllyel és minősítéssel a szolgáltató a törvény hatálybalépését követő 6 hónapon belül nem rendelkezik az önkormányzat a határidőt követő 30 napon belül a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést 6 hónapos határidővel felmondja.

A kormány ezt a törvényt rezsicsökkentés miatt hozta, amit a hulladékszállításnál is szeretne érvényesíteni. Minden önkormányzatnak fel kell mondania a szerződését a hulladékgazdálkodási közszolgáltatóval, amelyik nem rendelkezik a szükséges engedélyekkel. A MÜLLEX Kft.-nél folyamatban van ezek beszerzése. Az önkormányzatnak 6 hónap áll rendelkezésére arra, hogy újabb szerződést kössön a hulladékszállításra. Előnye a lakosság részére természetesen van.

Polgármester javasolja a képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés alapján 2013. július 31-i hatállyal a MÜLLEX Kft-vel a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést a Ht. 90. § (5) bekezdése értelmében 6 hónapos határidővel mondja fel.

Képviselő-testület a polgármester javaslatára 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozza:

37/2013. (VIII. 13.) Képviselő-testületi határozat

Egyházásrádóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 90. § (5) bekezdése alapján Egyházásrádóc településen a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást eddig ellátó MÜLLEX Kft-vel 2013. július 31-i hatállyal a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést 6 hónapos határidővel felmondja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2./ Meseház Óvoda Alapító Okiratának módosítása

Előadó: Söre Zoltán polgármester

Polgármester tájékoztatja a képviselőket arról, hogy az Intézményfenntartó Társulás a törvény erejénél fogva megszűnt. Egyházásrádóc, Nemesrempehollós, Rádóckölked, Nagykölked, Harasztifalu Község Önkormányzatainak Képviselő-testületei úgy döntöttek, hogy 2013. július 1-től feladatellátási szerződést kötnek az óvoda közfeladatainak további ellátása érdekében. Az új feladatellátási szerződés és a köznevelési törvény figyelembe vételével szükséges az Alapító Okiratban a változásokat átvezetni, az alapító okiratot módosító okiratot elkészíteni, illetve az Alapító Okiratot egységes szerkezetben elkészíteni. Az Okiratokat a Magyar Államkincstárba megküldjük törzskönyvi bejegyzés végett. Ez az alapja az óvodai normatívák igénybevételének.

Dr. Takács Ervin jegyző elkészítette az Alapító Okiratot egységes szerkezetben és a módosító okiratot. A tervezeteket a képviselőkkel ismerteti.

Nagy Sándor alpolgármester kérdésére polgármester válaszol, hogy valóban a tulajdonjogokban ezzel változás nem történt. Minden önkormányzatnak, akinek eddig is volt az óvodában tulajdoni hányada továbbra is megmarad.

Polgármester javasolja az Egyházásrádóci Meseház Óvoda Alapító Okiratát egységes szerkezetben, illetve az Alapító Okirat Módosító Okiratának elfogadását – tervezet – szerint.

Képviselő-testület az előterjesztés és javaslat alapján 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

38/2013. (VIII. 13.) sz. Képviselő-testületi határozat

Egyházasrádóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyházasrádóci Meseház Óvoda Alapító Okiratát egységes szerkezetben, valamint az azt módosító okiratot – a tervezet – szerinti tartalommal elfogadja, jóváhagyja.

Az Alapító Okirat és a Módosító Okirat aláírására a polgármestert felhatalmazza.

(Alapító Okirat, Alapító Okiratot módosító okirat jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A második napirend után, 16,12 perckor Szvoboda Tamás képviselő megérkezik az ülésre.

3./ Egyházasrádóc Község Önkormányzat közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási terve

Előadó: Söre Zoltán polgármester

Polgármester Vas megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásáról tájékoztatja a képviselőket. Célellenőrzés keretében vizsgálták az önkormányzatok közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási terv készítési kötelezettségét. Egyházasrádóc község Önkormányzat Képviselő-testülete eddig még nem döntött az önkormányzat közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási tervének elfogadásáról. A mai ülésen fogjuk megtárgyalni.

Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a törvényességi felhívással értsen egyet.

Képviselő-testület a polgármester előterjesztésére 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal a következő határozatot hozza:

39/2013.(VIII.13.) Képviselő-testületi határozat

Egyházasrádóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vas megyei Kormányhivatal VAB/TORV/1-243/2013. sz. törvényességi felhívását megtárgyalta, tudomásul vette. Az önkormányzat közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét elkészíti, elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2013. augusztus 31.

Polgármester tájékoztatja a jelenlévő képviselőket, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 7.§ (1) bekezdésében meghatározott rendeltetése biztosításának céljából az önkormányzat köteles vagyongazdálkodási tervet készíteni és elfogadni. A tervezetet elkészítettük.

Tóth Szilárd képviselő 16,18 perckor megérkezik az ülésre.

Szvoboda Tamás képviselő azon kérdésére, hogy hol lehet megnézni az önkormányzat vagyongazdálkodási tervét tájékoztatásul elmondja, hogy mindenki a Meghívóval kézhez kapta.

Tóth Szilárd később érkező képviselőnek megismétli az elhangzott tájékoztatást az önkormányzat vagyongazdálkodási tervével kapcsolatban. Törvényi kötelezettség, hogy el kell készíteni. Egyházasrádóc Önkormányzatának nagyobb vagyona, nagyobb értékű ingatlana nincs. Építési telkei vannak, amik értékesíthetők. A vagyongazdálkodási tervünk leginkább a meglévő vagyon védelmét, annak értékesítési feltételeit, felhasználását, használatba adását, bérbeadását szabályozza.

Polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a kiküldött határozati javaslat alapján fogadja el Egyházsrádóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének középtávú- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét.

Képviselő-testület a határozati javaslat alapján 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

40/2013. (VIII. 13.) sz. Képviselő-testületi határozat

Egyházsrádóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat vagyongazdálkodásának az Alaptörvényben, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 7. § (1) bekezdésében meghatározott rendeltetése biztosításának céljából az önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét – a tervezet – szerint elfogadja, jóváhagyja.

(Vagyongazdálkodási terv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

4./ Egyebek

Polgármester tájékoztatja a képviselőket az önkormányzat helyi adó rendeletének telekadó kivetésével összefüggésben a Vas Megyei Kormányhivataltól törvényességi észrevétel érkezett. Felolvassa a levelet.

Javasolja, hogy a képviselő-testület tartsa az álláspontját továbbra is az adó rendeletének ezen részével.

Képviselő-testület a törvényességi észrevétellel nem ért egyet és 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

41/2013.(VIII.13.) Képviselő-testületi határozat

Egyházsrádóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vas Megyei Kormányhivatal Egyházsrádóc Önkormányzat helyi adó rendeletével kapcsolatos VAB/TORV/1-302/2013. törvényességi észrevételével nem ért egyet, azt elutasítja. Vállalja a törvényességi észrevétel elutasításából fakadó következményeket.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

Polgármester tájékoztatást ad a képviselőknél az ivóvízminőség javító pályázat állásáról. A második köre ma került benyújtásra. VASIVIZ Zrt. is támogatja a pályázatot. Jelenleg az ivóvizet a Nemesrempehollósi két kút biztosítja. Az egyik kút vize vasas, a másiké arzénos, így a két kút vizét keverik. A pályázatban a Körmenten létesülő új kutakból nyernénk a vizet, a nemesrempehollósi kutak tartalékba maradnának. A pályázat szükséges volt, mert különben palackos, vagy tartályos ivóvizet kellene biztosítani a lakosságnak abban az esetben, ha nem megfelelő az ivóvíz minősége.

A tavaszi hóolvadás kapcsán voltak kisebb belvíz problémák, de ez inkább Rádóckölked felől fakadt. Kisújfalusi falurészen a problémás áteresznél a hídgyűrűt felszedtük volna, de nem volt csak törmelékből készítették el az átereszt, ezért nem folyt le a víz. Most 50-es keresztmetszetű átereszt helyeztünk le. Rádóckölked és Egyházsrádóc határán lévő családi

ház tulajdonosának jeleztük, hogy a híd alá tegyen átereszt. Egyházasrádócon a problémás helyeken megoldottuk, hogy a víz le tudjon folyni. A szomszédos rádóckölkedi polgármesternek jeleztem, hogy hol kellene az utat átvágni a településen, hogy ne legyen belvíz.

Nagy Sándor alpolgármester a 86-os és a település útjainak problémáját veti fel, ami nemcsak helyi, hanem országos probléma is. A 86-os út állapota nagyon rossz, de ezt mindenki tapasztalja, hisz naponta közlekedünk rajta. Jó lenne ezt Kistérségi, vagy bármilyen fórumon jelezni.

A település útjai is nagyon rosszak pl a Szabadság, vagy Szecsődi, Dózsa, Nap utca, illetve a Kossuth utcaállomáson túli része is. Igaz, hogy a KPM-es szakasz sem sokkal jobb.

Polgármester reagál az elhangzottakra. A 86-os út rossz állapotát többször jelezte. Épül Körmend után a gyorsító sáv, azonban véleménye szerint Egyházasrádócnál torlódást fog okozni. Útfelújítás mikor lesz a 86-oson arra nem tud választ adni.

Belterületi utakra ebben a ciklusban egyetlen pályázat sem lett kiírva. Azt a tájékoztatást kapta, hogy Vas megye útfelújításra 2,5 milliárd forintot fog kapni. Azonban, milyen utakra és milyen feltételekkel lesz majd felhasználható semmi információval nem rendelkezik.

Folyamatosan kátyúzunk, de az idővel ki is pörög. Csatorna aknáknál, csatorna bekötéseknél is folyamatos a beszakadás. Képtelenség rendesen betömöríteni. Az önkormányzat területén lévő bányameddőket szeretné majd út alapként felhasználni aszfaltozás előtt. Folyamatosan érkeznek és foglalkozik az út aszfaltozással kapcsolatos árajánlatokkal.

Nagy Sándor alpolgármester az elhangzottakhoz még annyit fűzne, hogy sokfelé jár az országban, de nagyon-nagyon minimális, ahol azt láthatjuk, hogy a település útjait aszfaltoznák. Egy önkormányzat sem képes önerőből útfelújításra.

Tóth Szilárd képviselő szerint a kormány az út díjból képezhetne alapot ezen utak felújítására.

Racker Mátyás képviselő, ha nem is tudunk építeni, de legalább a meglévő utak rendszeres karbantartása szükséges lenne.

Polgármester szól még a Dózsa György utca problémájáról, amiről az idén testületi ülésen már beszéltünk a lakók levele kapcsán. Tiltó tábla ellenére felmennek a nagy mezőgazdasági gépek. Beszélt a vállalkozókkal, hogy ne azt az utat használják. Varga Tibor helyi vállalkozó, akinek területe, halastava van a Dózsa György utcában kettő kútgyűrű lehelyezését ajánlotta fel szélességkorlátozásképpen, hogy a nagy gép ne férjen el.

Tóth Szilárd képviselő arról szól, hogy a településen arról beszélnek, hogy a művelődési ház melletti területet a polgármester megvásárolta. A testület arról döntött, hogy az önkormányzat veszi meg.

Polgármester elmondja, hogy ő is hallott erről, de talán Képviselő-társam emlékszik rá miről szavazott, arról, hogy Egyházasrádó Önkormányzata vásárolja meg a telket. Természetesen a döntés értelmében az önkormányzat vásárolta meg 500.000 ft-os vételáron. Régóta tervbe volt ennek a területnek a megvásárlása a művelődési ház udvara bővítése céljából.

Racker Mátyás képviselő felveti a családja ügyét a sároslaki temetővel kapcsolatban.

Polgármester elmondja, hogy folyamatban van az ügy, az exhumálást megrendelte. Pontosan mikor lesz helyre rakva ennek a függvénye, előtte mindenképpen jelez, hogy a család ki tudjon jönni és megmutatni, hova kerüljön a síremlék.

Racker Mátyás képviselő felveti még a település honlapjának frissítését, illetve hiányolja, hogy a helyi szálláshelyek a honlapon nem találhatóak meg.

Polgármester képviselő felvetésére intézkedni fog a honlappal kapcsolatosan, Annyit hozzátesz, hogy most jelenleg nincs művelődési ház vezetőnk, aki többek közt azzal is foglalkozott, hogy az események, képek felkerüljenek a honlapra.

Kovácsné Bazsó Katalin képviselő a temető sövényének kerítés melletti vágásának elvégzése iránt kéri a polgármestert.

Polgármester válaszol: tervben van, de sajnos kevés az ember és lassan haladnak a munkákkal.

Polgármester a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás iránti kérelem elbírálásra zárt ülést rendel el.

Kmft.

Sőre Zoltán
polgármester

Dr. Takács Ervin
jegyző